

## 冯氏春晚团队首开工 彻夜讨论听取意见

第一天开工情况怎么样?记者日前在央视采访,冯小刚的一位助理透露说:“冯小刚导演从12日下午到13日晚上,一直都在和张国立、张和平、郎昆等多位春晚艺术顾问,还有作家、艺术家们密集开会。开工这24小时来,他没有休息好,最多就只睡了五六个小时觉。”

### 开工:小刚大搞“借脑工程”

在日前的春晚发布会上,冯小刚特别强调马年春晚着力解决虚假空洞的问题,做到“真诚、温暖、振奋、好玩。”受到了大批85后、90后年轻观众的热捧。

据央视一位知情人透露:“为躲避记者采访,冯小刚的春晚导演团队,已经转移到京城北边的一个办公区,和艺术顾问专家们深度讨论春晚的创新。”记者又立即赶往这个地点,果然发现冯小刚正在与张国立、闫肃、冯骥才、刘恒、印青、张和平等春晚艺术顾问开会,讨论2014年春晚节目的形态和创新方向,央视名导郎昆也出现在会议现场。

据知情人透露,谦称执导春晚是外行的冯小刚,在会上更是言语谦逊,甘当小学生,搞起了“借脑工程”,他请求艺术顾问专家们为春晚献出金点子。有的专家发言精彩,冯小刚立即在笔记本上记了下来。

### 保密:明星助理不准进会场

为了贯彻保密性,冯小刚的春晚策划会,现场不让任何媒体记者进去,就连张国立的助理也被拦在门外。随同冯小刚开会的助理,强调冯小刚近期不会接受记者采访,除非央视高层批准。至于冯小刚当了春晚总导演,是否邀请葛优、舒淇、黄晓明、孙红雷、赵薇、李冰冰等电影明星参加春晚演出?冯小刚的助理摇头说:“现在还是春晚节目形态策划阶段,邀请演员还早得很。”

### 赵本山:主要精力搞春晚

本山传媒艺术总监刘双平透露,“7月初赵老师就接到了春晚副总导演和语言类节目总监的邀请,赵老师深感重任在肩。这两天也是没有休息。他在深度考虑,如何抓好春晚语言类节目的创新问题。”

刘双平还透露:“这次当上春晚副总导演,本山传媒的工作牺牲将较大。本山传媒旗下今年下半年任务重,《乡村爱情7》即将开拍,‘刘老根大舞台’连锁剧场的节目要快乐升级,还有与农业部科教司合作的‘中国美丽乡村快乐行’大篷车第二阶段南方区巡演,都离不开赵老师。”刘双平表示,在本山传媒的日常工作中,赵老师可能越来越多地退居幕后,“下半年,赵老师会将主要精力放在春晚上。”

星报综合



### 图·说



自从“艳照门”后,曾经风流倜傥的陈冠希似乎老了好多岁。14日上午,一位名为“北京冬雨”的网友在微博上曝光了陈冠希最近现身某酒店的素颜照。照片上的他面容憔悴,眼袋明显,虽然才33岁,但看起来却像50多岁的大叔,让人不禁感叹,岁月是把杀猪刀。

### 《风花雪月》提档抢跑七夕

由高群书执导,Angelababy、黄晓明、在熙联袂主演的警匪爱情大片《一场风花雪月的事》宣布正式定档于8月9日公映,携剧中的“枪炮与玫瑰”元素抢跑七夕档。

《风花雪月》海报中,Angelababy、黄晓明(警)、在熙(匪)三人一起以半张脸出境,片中“警匪之恋”的亮点更加引人关注。对此,导演高群书表示:“影片中吕月月作为一个警察首先要执行任务,还要面对黑帮子弟,克制感情还是往前走一步。”《一场风花雪月的事》将颠覆原著,重点集中在吕月月感情上的选择,其中不乏激吻、肉搏、强吻等镜头,导演高群书力荐该片称:“与小说不同就是感情部分的表现,更注重的就是吕月月在情感上的选择,非常适合情人节情侣观影。”

马彧

### 合肥影院抢占学生市场

星报讯(高凯)在学生们高兴地享受自己假期的时候,如何抢占这一份市场蛋糕?各影院也纷纷出招。

走进省城的各大影院,记者明显感受到工作人员要多于往常,而且每位工作人员的脸上都呈现出很温和的笑容,让人进入影院后感觉很舒心。各家除了打出这样的服务牌,还在开拓新渠道。上网时,你不难发现,几乎每个影院都发布了团购消息。更有影城推出半价日、学生特惠价等来吸引顾客前去看电影。值得一提的是,在暑假来临之际,合肥华谊兄弟影院还特别组织了“电影之旅——HBC夏令营活动”,11名初中生昨日已正式入营,在接下来四周,他们还将了解各种电影知识。

### 王菲隔空慰问谢霆锋:注意你的左眼

在最近一期选秀节目中,谢霆锋始终带着墨镜,他解释说,自己戴墨镜是因为拍戏时左眼受伤。当晚,王菲上传了一张右半边脸的特写照,却写了一句似是而非的句子:“都不忍心提醒你注意左眼。”此话一出,即有网友指她是暗地关心谢霆锋!“锋菲恋才是真爱”、“我又

相信爱情了”等网友评论成为热点话题。

而搞笑的是,一向富有娱乐精神的湖南卫视立刻把谢霆锋的“左眼”当成话题,在直播节目中,何炅开玩笑说:我看到谢霆锋的眼泪都流下来了,而汪涵立刻加上一句:我还注意到,是左眼先流的眼泪,此话引来全场大笑。

### 姚晨已过预产期 抓狂自问:咋还不生?

女星姚晨的预产期本应是7月10日,但时间过了几天还没有生产的迹象。7月12日,在一篇工作人员吐槽的微博中,姚晨本人也不禁留言自问:“我咋还不生?”并配上了一个抓狂的表情。

姚晨自从怀孕后,她的各种动向就成了媒体关注的焦点。本月12日,她所属公司的工作人员“盖特Nine9”就在微博上转发了一家媒体现场直播

围堵姚晨产检的新闻,并写道:“真是闻所未闻,见所未见,誓要把我们堵死的节奏啊!”在节目视频中,主持人还一再强调姚晨超过预产期但还没生,让不少等着报新闻的媒体十分着急。

不少网友都在该微博下留言,笑称姚晨的孩子“小土豆”是慢性子,将来要走大牌明星路线。有意思的是,姚晨自己也在该微博下留言,并抓狂地问:“我咋还不生?”

小新

艺术影城 Sur la piste du Maïtê  
追踪长尾豹马修  
丛林冒险也疯狂  
2013.7.17

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站